

Zápis

z 38.veřejného zasedání ZM ve Frymburku dne 26.března 2014

Přítomni: Řezáč O., Neumannová, Labaj, Liebl, Řezáč M.,Frantálová, Krejza, Kučera (od 18,00)

Nepřítomni: Grohman - omluven

Občané:

Hosté:



Ověřovatelé zápisu: Řezáč M., Krejza

Program:

1. zahájení, kontrola plnění usnesení
2. informace o stavu přestavby a rekonstrukce areálu ZŠ a MŠ Frymburk
3. návštěvnické centrum Lipensko – fauna a flóra sladkovodního světa
4. projekt „Náves Milná“
5. informace o konání Mistrovství světa v lovu ryb na umělou mušku
6. projednání smlouvy o nájmu prostor v CIZS pro SDH Frymburk
7. prodej, nákup a pronájem movitého i nemovitého majetku městyse
8. různé

Zahájeno v 17,02 hodin

AD 1.)

Jednání zahájil starosta, přivítal přítomné. P.Labaj navrhl změnit pořadí projednávaných bodů a to bod 6 zařadit namísto bodu 4. Zastupitelé se změnou souhlasili. Starosta dále provedl kontrolu plnění usnesení. Většina usnesení byla splněna, část z nich se průběžně plní.

AD 2.)

Starosta informoval přítomné o současném stavu přestavby ZŠ a MŠ. Zastupitelé obdrželi harmonogram prací na přestavbě MŠ. Dále seznámil se stavem výstavby dětského hřiště pro MŠ. Tato by měla začít od 1.dubna 2014. Zdůraznil důležitost administrativních kroků ke zdárnému splnění všech náročných podmínek přidělení dotace. Současně se stavbou hřiště bude probíhat i stavba parkoviště před školou. Informoval přítomné detailně i o současném stavu a rozsahu prací při přestavbě ZŠ. ZM vzalo informace na vědomí.

AD 3.)

Starosta seznámil přítomné s návrhem deklarace na spolupráci mezi městysem a JČ univerzitou Č.Budějovice za účelem vytváření projektu Návštěvnické centrum Lipensko – fauna a flora sladkovodního světa. Podrobně rozebral důvody, proč by takový projekt – celoroční atrakce měl být právě u nás ve Frymburku a co by to mělo přinést nejen pro městys. Návrh deklarace obdržel každý ze zastupitelů v elektronické podobě v souladu s jednacím řádem. Financování by proběhlo formou dotace z EU. V současné době se tvoří grantové programy a výzvy pro roky 2014 – 2020. P.Krejza tento projekt podpořil s tím, že je to nejen dobré téma, ale i atraktivní pro celou oblast. Ocenil kvalitu partnera JČ univerzita Č.Budějovice. Kladně hodnotil i záměr umístit toto zařízení do prostor Wellness Hotelu Frymburk. M.Řezáč se dotázal na případné financování tohoto projektu a hlavně na případný podíl při spolufinancování. Starosta nastínil jednu z možností řešení financování. Proběhla diskuse k této otázce. P.Neumannová se dotázala na vlastnictví případného objektu. Vlastníkem by měl být městys. Proběhla další diskuse, do které se zapojili i přítomní místní občané.

Zastupitelstvo souhlasí s námětem projektu Návštěvnické centrum Lipenska dle představené prezentace jako projektem pro grantové období 2014 - 2020 fondů EU. Pověřuje starostu k dalšímu postupu prací na tomto projektu. Zastupitelstvo souhlasí s podpisem Deklarace spolupráce s Jihočeskou univerzitou Fakultou rybářství a ochrany vod na výše uvedeném projektu. Deklarace je přílohou zápisu.

7 hlasů pro

číslo usnesení: 26/2014

AD 6.)

Zastupitelé obdrželi písemný návrh smlouvy. Místostarosta p.Liebl navrhl doplnit do bodu 2 rozšíření užívání prostor i pro hasičskou mládež. Dále by bylo vhodné i jednat o výši úhrad za energie. P.Labaj souhlasil s p.Lieblem a navrhl další úpravy ve smlouvě z hlediska velitele jednotky SDH. Rovněž se připojil k názoru nutnosti úpravy ceny za energie. Zastupitelé seznámil s předběžnou kalkulací, kterou sám zpracoval. Navrhl paušál za plyn 10.000,-Kč za rok a 2.000,-Kč za vodu za rok.

ZM projednalo návrh smlouvy a pověřuje místostarostu projednat připomínky s vedením HZS JČ kraje.

AD 4.)

Starosta představil přítomným studii, kterou nechal městys zpracovat za účelem revitalizace prostoru kolem rybníka na Milné. Zdůraznil historii vývoje situace na Milné a současný stav budování infrastruktury. Informoval i o tom, že majitel firmy Farma Milná s.r.o. chce přispět na tuto revitalizaci částkou 100.000,-Kč.

ZM schvaluje realizaci projektu „Náves Milná“ a schvaluje přijetí finančního daru ve výši 100.000,-Kč od Farmy Milná s.r.o. jako příspěvek na realizaci této akce.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 27/2014

AD 5.)

Starosta krátce informoval o plánované akci na přelomu května a června letošního roku a o jejím významu nejen pro Frymburk, ale i pro celou oblast. Jedná se o Mistrovství světa v lovu ryb na umělou mušku. Bude to velmi dobrá propagace našeho městyse. Účastníci budou ubytováni ve Wellness Hotelu Frymburk a slavnostní zahájení proběhne na našem náměstí. Proběhla krátká diskuse. Lukáš Mrázik informoval o tom, že do organizace závodu se zapojí i členové místní rybářské organizace. ZM vzalo informaci na vědomí.

AD 7.)

ZM souhlasí s prodejem pozemku parc.č.315/9 o výměře 1m² v k.ú.Frymburk za cenu 500,-Kč/m²

7 hlasů pro (p.Frantálová byla v době hlasování krátce mimo místnost)

číslo usnesení: 28/2014

ZM nesouhlasí s prodejem části pozemku parc.č.547/151 v k.ú.Frymburk, část Kovářov.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 29/2014

ZM schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene k části parcely č.231/1 v k.ú.Frymburk ve prospěch společnosti EON Distribuce a.s., se sídlem F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice, IČ 28085400 za účelem umístění zemního kabelového vedení pro parc.č.231/245 v k.ú.Frymburk. Věcné břemeno se zřizuje za jednorázovou úplatu 500,-Kč bez DPH.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 30/2014

ZM souhlasí s pronájmem nebytových prostor v domě č.p.26 o výměře 28 m² a účelem provozování bazarového prodeje oblečení a obuvi. Cena nájemného je stanovena na 190,-Kč/m²/rok.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 31/2014

AD 8.)

p.Frantálová - přednesla žádost sboru Harmonie o účelový příspěvek ve výši 10.000,-Kč na nákup mixážního pultu. Proběhla krátká diskuse k významu Harmonie při reprezentaci městyse.

ZM souhlasí s poskytnutím účelového finančního příspěvku ve výši 10.000,-Kč pěveckému sboru Harmonie za účelem nákupu mixážního pultu.

8 hlasů pro

číslo usnesení: 32/2014

p.Labaj - stručně shrnul činnost SDH na letošní ledové magistrále. Přesto, že se nepodařilo zprovoznit trasu Frymburk – Lipno, podařilo se udělat velmi pěkný okruh pod pláží. Celkově se v letošní zimě propadlo na ledu celkem 14 lidí, naštěstí bez tragických následků. Starosta poděkoval hasičům za obětavou práci.

Ukončeno v 18,33 hodin

Zapsal: Flígr

Ověřili: Řezáč O., Řezáč M., Krejza